

**CORRIGENDA**

**Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 2508/88 of 4 August 1988 on the implementation of co-financing operations for the purchase of food products or seeds by international bodies or non-governmental organizations**

*(Official Journal of the European Communities No L 220 of 11 August 1988)*

On page 5 in Article 9 the second subparagraph should read:

'It shall apply until 30 June 1989.'

---

**Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 1431/89 of 25 May 1989 on the issuing of a standing invitation to tender for the resale on the internal market of 1 200 tonnes of common wheat held by the intervention agency of the Grand Duchy of Luxembourg**

*(Official Journal of the European Communities No L 143 of 26 May 1989)*

On page 8 in Article 2 (3) the address should be:

Service d'économie rurale,  
Office du blé,  
115, rue de Hollerich,  
L-1741 Luxembourg  
(téléc : 2537 AGRIM LU).

---